

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL BOTOȘANI**  
**MUNICIPIUL BOTOȘANI**  
**CONSILIUL LOCAL**

**PROCES – VERBAL**

**încheiat în cadrul ședinței de îndată a Consiliului Local al  
Municipiului Botoșani din data de 07 decembrie 2017**

Prin dispoziția nr. 3103 din 06.12.2017, Primarul municipiului Botoșani a convocat Consiliul Local în ședință de îndată pentru data de 07 decembrie 2017, ora 10<sup>00</sup>, în sala de ședințe a Primăriei.

Dispoziția nr. 3103 din 06.12.2017 este anexată la dosarul ședinței.

Ordinea de zi a ședinței a fost adusă la cunoștință publică prin afișare pe *site*-ul propriu, precum și la avizierul Primăriei.

Invitațiile la ședință s-au făcut atât în scris, cât și prin contactarea telefonică a consilierilor.

Este ascultat Imnul de Stat și Imnul Uniunii Europene, după care se trece la derularea lucrărilor ședinței.

Ordinea de zi a ședinței este următoarea:

1. Proiect de hotărâre pentru modificarea inventarului domeniului public al municipiului Botoșani.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea finanțării Premiului Național de Poezie "Mihai Eminescu" ediția a XXVII-a, Botoșani, 13/15 ianuarie 2018.
3. Proiect de hotărâre privind constituirea comisiei de concurs și comisiei de soluționare a contestațiilor în vederea ocupării postului vacant de inspector de specialitate, grad II, din cadrul Aparatului Permanent al Consiliului Local al Municipiului Botoșani.
4. Proiect de hotărâre pentru rectificarea bugetului local al municipiului pe anul 2017.

Ședința este legal constituită.

La lucrările ședinței participă un număr de 17 consilieri în funcție, lipsind domnișoara consilier Andreea Buiuc și domnii consilieri Gabriel Augustin Alecsandru, Iulian Blaga, Vasile Chiru, Paul Octav și Marius Leonardo Oroșanu, având depuse cereri de învoire la mapa președintelui de ședință.

Fiind supuse la vot cererile de învoire, acestea au fost aprobate cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (17).

Fiind supusă la vot ordinea de zi, aceasta a fost aprobată cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (17).

**Punctul 1** de pe ordinea de zi – *Proiect de hotărâre pentru modificarea inventarului domeniului public al municipiului Botoșani*.

**Domnul consilier Mihai Tincu** – eu aș dori, pentru toată lumea, o clarificare, o încercare de clarificare a lucrurilor, pentru că în ultimul timp facem ședințe de îndată precum se joacă meciurile la Campionatul mondial de handbal feminin, în zile una după alta sau din două în două zile.

Care este caracterul de îndată al unei ședințe în general de îndată și care ar fi caracterul de îndată, în mod particular, al zilei de astăzi *vis-a-vis* de ședința de astăzi? Doamna Secretar, tot respectul, este totuși o repetare, în ultimele câteva zile, iată, a treia oară.

**Doamna Secretar Oana Gina Georgescu** – mulțumesc pentru că ați dat curs invitației de astăzi. Eu, în calitate de secretar, primesc proiectele de hotărâre de la colegii din Aparatul Permanent al Consiliului Local. Mi s-a adus, spre exemplu, proiectul nr. 1 de pe ordinea de zi, cu modificare inventarului, este vorba despre o documentație care a fost depusă în cadrul programului PNDL, și anume o suprafață de la o anumită școală nu corespunde cu cea din situația de fapt, și atunci a fost nevoie de completarea documentației și trimiterea acesteia pentru a primi acele finanțări pentru care am muncit în ultimul timp, mai multe detalii vă pot da colegii mei.

Dacă primesc un proiect, nu pot să îl refuz și nici nu pot să împiedic activitatea Aparatului Permanent al Consiliului Local. Dacă vreți relații punctuale, întrebați-i pe fiecare, sunt toți în sală.

**Domnul consilier Cosmin Ionuț Andrei** – o singură remarcă vreau să fac, dispoziția de convocare a consiliului local este contrasemnată pentru legalitate, este un act administrativ, iar legea spune că, pentru controlul de legalitate, actele administrative trebuie să fie motivat, pentru a fi făcut un eventual control de legalitate în contencios-administrativ, iar ședințele extraordinare să zicem că pot fi motivate mai ușor, dar cele de îndată sunt pentru situații de urgență, ceea ce nu

este cazul, nu a căzut nimic, nu a plouat, nu avem calamități, sau pentru altă motivare de maximă urgență, așa scrie în lege. Iar această maximă urgență, dacă mergem cu aceste patru proiecte de hotărâre la Prefectură, să nu ne întrebe colegii de acolo care e maxima urgență, trebuiau scrie două, trei rânduri măcar legat de caracter. Cred că ar fi trebuit motivată dispoziția, din punctul meu de vedere.

**Domnul consilier Mihai Tincu** – la toate cele spuse până acum, eu vreau să informez toți colegii că la sfârșitul ședinței de data trecută, domnul Primar a ținut să schimbe două vorbe, și, de principiu, am căzut amândoi la pace, pentru lucruri de genul acesta, să poată să contacteze primăria, secretarul, pe liderii celor două grupuri, de contactat liderii între ei și de căzut prin consens la telefon și, în final... nu să chemăm 23 de oameni pentru 2 minute de fiecare dată.

**Doamna Secretar Oana Gina Georgescu** – în Regulamentul de organizare și funcționare a consiliului local există această procedură?

**Domnul consilier Mihai Tincu** – eu vă spun ce mi-a propus mie domnul Primar, da? Dacă vreți să continuăm discuția aceasta, v-aș fi spus că se putea face problema asta cu Premiul "Mihai Eminescu" din noiembrie, ca să fim cinstiți, chiar din iulie în primărie, și putem continua pentru toate cele 3-4 puncte ca să vă spun că aceste lucruri puteau fi discutate într-o ședință ordinară, ori cea din noiembrie, ori cea din decembrie, dar mergem mai departe, pentru că, probabil, va dura mai puțin.

Fiind supus la vot proiectul de hotărâre, acesta este aprobat cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (17).

**Punctul 2** de pe ordinea de zi – *Proiect de hotărâre privind aprobarea finanțării Premiului Național de Poezie "Mihai Eminescu" ediția a XXVII-a, Botoșani, 13/15 ianuarie 2018* – nu prezintă discuții, și, fiind supus la vot, acesta este aprobat cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (17).

**Punctul 3** de pe ordinea de zi – *Proiect de hotărâre privind constituirea comisiei de concurs și comisiei de soluționare a contestațiilor în vederea ocupării postului vacant de inspector de specialitate, grad II, din cadrul Aparatului Permanent al Consiliului Local al Municipiului Botoșani* – nu prezintă discuții, și, fiind supus la vot, acesta este aprobat cu 16 voturi pentru și 1 abținere (domnul consilier Ady Petrușcă).

**Punctul 4** de pe ordinea de zi – *Proiect de hotărâre pentru rectificarea bugetului local al municipiului pe anul 2017.*

**Doamna consilier Daniela Vicol** – aş vrea să dați citire amendamentului propus la punctul 4.

**Domnul președinte de ședință Călin George Bosovici** – ”propune următoarele modificări în lista obiectivelor de investiții pe anul 2017, cu finanțare parțială sau integrală de la bugetul local, la capitolul bugetar 67, Cultură, recreere și religie, se propune suplimentarea cu suma de 20 mii lei pentru obiectivul de investiții ”amenajare Biserică ”Petru și Pavel”” prin diminuare cu aceeași sumă din capitolul 84.02, Transporturi, rambursări credite.

Fiind supus la vot proiectul de hotărâre în formă inițială, acesta este respins cu 5 voturi pentru, 10 voturi împotriva (doamnele consilier Silvia Carmen Diaconu, Cătălina Camelia Lupașcu și Daniela Vicol și domnii consilieri Cosmin Ionuț Andrei, Călin George Bosovici, Daniel Botezatu, Ioan Brânzei, Marian Murariu, Mihai Gabriel Tanasă și Mihai Tincu) și 2 abțineri (domnii consilier Andrei Amos și Maricel Corneliu Maxim).

Doamna director economic Mirela Gheorghită – deoarece au fost făcute plăți în avans pentru creditele contractate, a fost făcută o refinanțare, și, implicit o economie. Din această economie, dacă avem nevoie, plătim, altfel, banii se pierd la sfârșit de an, îi rambursăm.

Fiind supus la vot amendamentul prezentat, acesta este aprobat cu 14 voturi pentru și 3 abțineri (domnii consilieri Cătălin Boboc, Ștefan Mihai și Eugen Cristian Țurcanu).

Fiind supus la vot proiectul de hotărâre împreună cu amendamentul prezentat, acesta este aprobat cu 14 voturi pentru și 3 abțineri (domnii consilieri Cătălin Boboc, Ștefan Mihai și Eugen Cristian Țurcanu).

Epuizându-se materialele din ordinea de zi și timpul alocat ședinței de astăzi, domnul președinte de ședință – consilier Călin George Bosovici – declară lucrările ședinței închise.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,**

Consilier, ✓  
**Călin George Bosovici**

**SECRETAR,**

**Oana Gina Georgescu**